

PRESS MATERIJALI

Marijafest 2011

MOLVE, 10. listopada 2011. Molve, malo mjesto u sjeveroistočnoj Hrvatskoj, vezano uz rijeku Dravu i prirodne ljepote Bilogorske Podravine, živnulo je kroz bogat duhovni program 9. Marijafesta – festivala marijanskih pjesama.

Marijafest svojim je konceptom prerastao uobičajeni festival i postao dvodnevni duhovno-glazbeni kamp. Program je započeo u subotu 8. listopada u 12 sati okupljanjem i zajedničkim ručkom. Glazbeno predavanje „Imamo li vremena za Boga“ moderirao je Slavko Nedić, a gost-predavač bio je Matija Škvorc, polaznik za vršne godine solo pjevanja Glazbene akademije u Zagrebu i voditelj zbora Maranatha te gospel sastava Messengers. Nakon predavanja održane su četiri glazbene radionice koje su predvodili Čedo Antolić, Davor Terzić, Jelena Laća i Sandra Lovrinčević, a njihov zadatak je bio skladati četiri pjesme: Gospodine, Svet, Jaganjče i jedna darovna pjesma. Po završetku radionica uslijedila je prezentacije radova pojedinih grupa. Večera i druženje započeli su u 19 sati. Nakon večere bila je prilika za svetu ispovijed te Sveta Misa na kojoj su izvedeni netom osmišljeni glazbeni radovi. Misu je predslavio pater Tomislav Glavnik, župnik u molvarskom svetištu. Nakon Svete Euharistije organizirano je razmatranje pred Presvetim oltarskim sakramentom koje su predvodili izvođači Marijafesta, sve do ponoći.

Nedjeljno prijepodne za 70-ak izvođača Marijafesta obilježeno je povijesno-geografski izletom na znamenite lokacije Bilogorske Podravine u sklopu čega je posjećen Đurđevac, Stari grad i prirodni rezervat - hrvatsku pustinju Đurđevačke peske. Nakon ručka uslijedile su tonske. U sklopu Marijafesta organiziran je i Susret mladih Varaždinske biskupije. Sakupilo se stotinjak mladih Varaždinske biskupije u pratnji svojih vjeroučitelja, redovnika i redovnica. Za sve njih od 16.30 organizirana je mogućnost za ispovijed. Veliko zajedničko misno slavlje u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije od 17.30 sati predslavio je varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak.

U istom prostoru u 19:30 sati započeo je Festivalni program. Na ovogodišnjem Marijafestu nastupili su Apostoli mira, Čedo Antolić i zbor mladih Kraljice krunice, Otkrivenje, Ivo Šeparović, Davor Terzić, Antonio Tkalec, Izidor, VIS Matheus, VIS Mir te VIS Proroci.

Organizatori festivala su Nacionalni centar Udruge vojske Bezgrešne, Ured za pastoral mladih Varaždinske biskupije, župa Uznesenja BDM Molve i galerija hrvatske sakralne umjetnosti Laudato. Pokrovitelji Festivala su Varaždinska biskupija i Hrvatska provincija sv. Jeronima franjevac konventualaca.

Medijski pokrovitelji festivala su Glas Koncila, Hrvatski katolički radio, Varaždinska televizija, Radio Mir Međugorje, Radio Đurđevac, Radio Marija, Radio Marija Bistrica, Radio Novi Marof, Radio Varaždin, Radio Virovitica, Radio Jedan Čakovec, Veritas, Glas Podravine i Prigorja te Duhovna scena.